
●　集計表
　

構成比（％） 日常的に
使ってい
る

時々使っ
ている

あまり
使ってい
ない

マイボト
ルを持っ
ている
が、使っ
ていない

マイボト
ルを持っ
ていない

無回答 合計

合計 36.4 17.8 8.4 10.8 26.6 0.0 100.0

男性 27.8 16.6 9.6 11.9 34.1 0.0 100.0

女性 49.5 19.7 6.6 9.1 15.2 0.0 100.0

18歳～29歳 48.0 16.0 0.0 9.3 26.7 0.0 100.0

30歳～39歳 36.8 16.2 5.9 4.4 36.8 0.0 100.0

40歳～49歳 42.0 14.8 10.2 12.5 20.5 0.0 100.0

50歳～59歳 40.3 14.3 11.7 9.1 24.7 0.0 100.0

60歳以上 27.6 21.9 10.4 13.5 26.6 0.0 100.0

構成比（％） 補充した
ことがあ
る

補充した
ことがな
い

無回答 合計

合計 45.8 54.2 0.0 100.0
男性 46.3 53.7 0.0 100.0
女性 45.3 54.7 0.0 100.0
18歳～29歳 62.5 37.5 0.0 100.0
30歳～39歳 55.6 44.4 0.0 100.0
40歳～49歳 40.0 60.0 0.0 100.0
50歳～59歳 47.6 52.4 0.0 100.0
60歳以上 35.8 64.2 0.0 100.0

構成比（％） 使う場所
がない、
または限
定されて
いるから

補充する
ことが煩
わしいか
ら

かばんな
どに入ら
ない大き
さだから

重いから マイボト
ルの利用
に関心が
ないから

その他 無回答 合計

合計 34.9 17.9 10.0 14.4 31.0 10.0 0.0 100.0
男性 28.6 19.0 12.5 14.3 36.9 10.7 0.0 100.0
女性 52.5 14.8 3.3 14.8 14.8 8.2 0.0 100.0
18歳～29歳 29.6 14.8 3.7 14.8 29.6 7.4 0.0 100.0
30歳～39歳 34.4 25.0 6.3 12.5 34.4 6.3 0.0 100.0
40歳～49歳 36.8 10.5 5.3 10.5 34.2 10.5 0.0 100.0
50歳～59歳 34.3 25.7 11.4 20.0 22.9 8.6 0.0 100.0
60歳以上 36.1 16.5 14.4 14.4 32.0 12.4 0.0 100.0

Ｑ１　あなたはマイボトルを使っていますか。（答えは一つ）

Ｑ２　Ｑ１で「１．日常的に使っている」または「２．時々使っている」を選択された方にお尋ねします。あなたは、外出先で、マイボトルに飲料※を補充したことがありますか。　（答えは一つ）
　　※「飲料」はペットボトルや缶入りではない飲料

Ｑ３　Ｑ１で「３．あまり使っていない」、「４．マイボトルを持っているが、使っていない」または「５．マイボトルを持っていない」を選択された理由は何ですか。（答えはいくつでも）



構成比（％） 見聞きし
たことが
ある

見聞きし
たことが
ない

無回答 合計

合計 32.4 67.6 0.0 100.0
男性 28.5 71.5 0.0 100.0
女性 38.4 61.6 0.0 100.0
18歳～29歳 46.7 53.3 0.0 100.0
30歳～39歳 32.4 67.6 0.0 100.0
40歳～49歳 45.5 54.5 0.0 100.0
50歳～59歳 28.6 71.4 0.0 100.0
60歳以上 22.4 77.6 0.0 100.0

構成比（％） ある ない わからな
い

無回答 合計

合計 42.6 38.3 19.1 0.0 100.0
男性 34.9 43.0 22.1 0.0 100.0
女性 51.3 32.9 15.8 0.0 100.0
18歳～29歳 65.7 25.7 8.6 0.0 100.0
30歳～39歳 40.9 31.8 27.3 0.0 100.0
40歳～49歳 37.5 52.5 10.0 0.0 100.0
50歳～59歳 50.0 31.8 18.2 0.0 100.0
60歳以上 25.6 41.9 32.6 0.0 100.0

構成比（％） 常にも
らってい
る

時々も
らってい
る

あまりも
らってい
ない

まったく
もらって
いない

無回答 合計

合計 4.2 15.0 25.8 55.0 0.0 100.0
男性 4.3 15.9 26.2 53.6 0.0 100.0
女性 4.0 13.6 25.3 57.1 0.0 100.0
18歳～29歳 10.7 21.3 24.0 44.0 0.0 100.0
30歳～39歳 4.4 14.7 35.3 45.6 0.0 100.0
40歳～49歳 4.5 18.2 29.5 47.7 0.0 100.0
50歳～59歳 0.0 15.6 23.4 61.0 0.0 100.0
60歳以上 3.1 10.9 22.4 63.5 0.0 100.0

構成比（％） 常に受け
取ってい
る

時々受け
取ってい
る

あまり受
け取って
いない

まったく
受け取っ
ていない

無回答 合計

合計 13.8 31.8 26.6 27.8 0.0 100.0
男性 14.2 28.8 27.8 29.1 0.0 100.0
女性 13.1 36.4 24.7 25.8 0.0 100.0
18歳～29歳 20.0 45.3 16.0 18.7 0.0 100.0
30歳～39歳 11.8 38.2 27.9 22.1 0.0 100.0
40歳～49歳 17.0 30.7 34.1 18.2 0.0 100.0
50歳～59歳 11.7 32.5 28.6 27.3 0.0 100.0
60歳以上 11.5 24.5 26.0 38.0 0.0 100.0

Ｑ４　あなたは、マイボトルに飲料※を補充できる施設・サービスに関する情報を見聞きしたことがありますか。（答えは一つ）
　　※「飲料」はペットボトルや缶入りではない飲料

Ｑ５　Ｑ４で「１．見聞きしたことがある」を選択された方にお尋ねします。あなたがよく行く外出先またはその近くに、マイボトルに飲料※を補充できる施設・サービスがありますか。　（答えは一つ）
　　※「飲料」はペットボトルや缶入りではない飲料

Ｑ６　あなたは、買い物の際に、プラスチック製のレジ袋（レジ袋有料化対象品・非対象品を問いません）をもらっていますか。（答えは一つ）

Ｑ７　あなたは、コンビニ等で食品・飲料を購入する際に、プラスチック製のフォーク、スプーン、ナイフ、マドラーやストロー（どれか一つだけでも）を受け取っていますか。（無料か有料かは問いません。）（答えは一つ）
　　※「マドラー」とは飲み物をかき混ぜる棒を指します。



構成比（％） 常に使用
している

時々使用
している

あまり使
用してい
ない

まったく
使用して
いない

ホテルや
旅館等を
利用しな
い

無回答 合計

合計 32.0 33.6 16.8 4.8 12.8 0.0 100.0
男性 31.8 31.8 18.2 6.6 11.6 0.0 100.0
女性 32.3 36.4 14.6 2.0 14.6 0.0 100.0
18歳～29歳 32.0 34.7 9.3 2.7 21.3 0.0 100.0
30歳～39歳 25.0 32.4 23.5 4.4 14.7 0.0 100.0
40歳～49歳 33.0 40.9 11.4 0.0 14.8 0.0 100.0
50歳～59歳 35.1 29.9 13.0 10.4 11.7 0.0 100.0
60歳以上 32.8 31.8 21.4 5.7 8.3 0.0 100.0

構成比（％） 常にビ
ニールカ
バーをつ
けたま
ま、受け
取ってい
る

時々ビ
ニールカ
バーを外
して、受
け取って
いる

常にビ
ニールカ
バーを外
して、受
け取って
いる

クリーニ
ングを利
用しない

無回答 合計

合計 58.6 8.0 4.4 29.0 0.0 100.0
男性 57.0 7.6 5.0 30.5 0.0 100.0
女性 61.1 8.6 3.5 26.8 0.0 100.0
18歳～29歳 50.7 8.0 4.0 37.3 0.0 100.0
30歳～39歳 50.0 10.3 5.9 33.8 0.0 100.0
40歳～49歳 58.0 9.1 4.5 28.4 0.0 100.0
50歳～59歳 67.5 3.9 2.6 26.0 0.0 100.0
60歳以上 61.5 8.3 4.7 25.5 0.0 100.0

構成比（％） ハンガー
はお店に
返却し
て、受け
取ってい
る

ハンガー
付きで受
け取っ
て、ハン
ガーは後
日お店に
返却して
いる。

ハンガー
付きで受
け取っ
て、ハン
ガーは自
宅などで
再利用し
ている

ハンガー
付きで受
け取っ
て、ハン
ガーはご
みとして
処理して
いる

ハンガー
付きで受
け取っ
て、ハン
ガーはそ
の他の処
理をして
いる

ハンガー
付きでな
い仕上げ
で受け
取ってい
る

その他 無回答 合計

合計 11.0 16.1 61.7 6.8 0.3 4.2 0.0 0.0 100.0
男性 11.0 18.1 60.0 6.7 0.5 3.8 0.0 0.0 100.0
女性 11.0 13.1 64.1 6.9 0.0 4.8 0.0 0.0 100.0
18歳～29歳 10.6 25.5 46.8 8.5 0.0 8.5 0.0 0.0 100.0
30歳～39歳 11.1 6.7 80.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
40歳～49歳 12.7 12.7 61.9 9.5 0.0 3.2 0.0 0.0 100.0
50歳～59歳 14.0 12.3 59.6 3.5 1.8 8.8 0.0 0.0 100.0
60歳以上 9.1 18.9 61.5 7.7 0.0 2.8 0.0 0.0 100.0

Ｑ８　あなたは、ホテルや旅館等を利用した際に、備え付けのプラスチック製のヘアブラシや櫛、剃刀、シャワー用キャップ、歯ブラシ（どれか一つだけでも）を使用していますか。　（答えは一つ）

Ｑ９　あなたは、クリーニング店等で、クリーニング済みの衣類等をビニールカバーに入れられた状態で受け取っていますか。（答えは一つ）

Ｑ10　Ｑ９で「１．常にビニールカバーをつけたまま、受け取っている」、「２．時々ビニールカバーを外して、受け取っている」または「３．常にビニールカバーを外して、受け取っている」を選択された方にお尋ねします。
     あなたは、クリーニング店等で、クリーニング済みの衣類等をハンガー付きで受け取った際、ハンガーはどのように処理していますか。最も多い方法をお答えください。（答えは一つ）



構成比（％） 男性 女性 無回答 合計

合計 60.4 39.6 0.0 100.0
男性 100.0 0.0 0.0 100.0
女性 0.0 100.0 0.0 100.0
18歳～29歳 33.3 66.7 0.0 100.0
30歳～39歳 45.6 54.4 0.0 100.0
40歳～49歳 55.7 44.3 0.0 100.0
50歳～59歳 55.8 44.2 0.0 100.0
60歳以上 80.2 19.8 0.0 100.0

構成比（％） 18歳～
29歳

30歳～
39歳

40歳～
49歳

50歳～
59歳

60歳以
上

無回答 合計

合計 15.0 13.6 17.6 15.4 38.4 0.0 100.0
男性 8.3 10.3 16.2 14.2 51.0 0.0 100.0
女性 25.3 18.7 19.7 17.2 19.2 0.0 100.0
18歳～29歳 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
30歳～39歳 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
40歳～49歳 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
50歳～59歳 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
60歳以上 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

表　性別・年齢別年齢

表　性別・年齢別性別


